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BANKY 
ČSOB vyhlašuje mimořádný minigrant 
pro sociální podniky

ČSOB ve spolupráci s neziskovou 
organizací P3 – People, Planet, Profit o. p. s. 
otevírá v letošním roce již osmý ročník 
grantového programu ČSOB Start !t social 
určený na podporu sociálního podnikání
v České republice. Kvůli koronavirové 
pandemii, která podstatným způsobem 
narušila zavedený harmonogram, se ČSOB 
rozhodla vypsat zrychlené řízení na řešení 
akutních potřeb. Vybere pět nejzajímavějších 
projektů, které podpoří celkovou částkou
250 000 korun. Přímou finanční podporu 
mohou sociální podniky investovat dle svých 
aktuálních potřeb, které podloží stručnými 
argumenty v projektové žádosti. Z programu 
je možné podpořit integrační sociální 
podniky, které zaměstnávají osoby se 
zdravotním postižením nebo osoby sociálně 
znevýhodněné a sociální podniky, které 
přispívají k místnímu rozvoji nebo poskytují 
obecně prospěšné služby v oblasti 
sociálního začleňování.

                               (ČSOB, redakčně kráceno)

Moneta vylepšuje podmínky na svých 
běžných účtech

Novou vlajkovou lodí drobného 
bankovnictví na poli běžných účtů
u Moneta Money Bank se stává Tom Plus. 
Ten je koncipován jako zcela bezplatný, 
navíc přináší hned několik výhod. Například 
žádné poplatky za výběry z bankomatů na 
území České republiky ani v zahraničí nebo 
zdarma vedený běžný i podnikatelský účet. 
Atraktivní nabídkou při zavádění nového 
běžného účtu Tom Plus je rovněž 
tisícikorunová odměna za používání platební 
karty k tomuto účtu. Podmínkou pro její 
získání je, aby klient nejpozději další měsíc 
od sjednání tohoto účtu zaplatil 
prostřednictvím své platební karty úhradu ve 
stejné výši, tedy alespoň 1000 korun. 

         (Moneta Money Bank, redakčně kráceno)

Air Bank nově nabízí doplňkové 
penzijní spoření

Novou službu si klienti Air Bank mohou 
sjednat buď přímo na pobočkách banky, 
nebo prostřednictvím internetového 
bankovnictví. On-line mohou také jednoduše 
sledovat stav svých úspor a jejich 
zhodnocování. Doplňkové penzijní spoření 
nabízí Air Bank ve spolupráci s NN Penzijní 
společností. Klienti mohou přijmout
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doporučenou strategii spoření nebo si zvolit 
vlastní a tím ovlivnit míru rizika
a očekávaného výnosu. Podle zvolené 
strategie své prostředky rozloží do tří fondů, 
od konzervativního přes vyvážený až po 
růstový. 
           (Air Bank, redakčně kráceno)

Raiffeisenbank znovu nabízí spořicí 
účet s úrokovou sazbou 3 %

Úspěšná kampaň Raiffeisenbank na 
spořicí účet s úrokovou sazbou 3 % na půl 
roku je opět aktivní. Banka bude 3 procenty 
zhodnocovat vklady do 150 tisíc, do 500 tisíc 
korun potom sazbou 0,3 procenta. Akci 
mohou využít jak noví, tak stávající klienti 
banky, včetně podnikatelů. Pro získání 
sazby je třeba aktivně využívat běžný účet 
ke spořicímu účtu, kde je sazba nastavena. 
Pro většinu účtů je to měsíční kreditní obrat 
alespoň 15 000 korun a tři odchozí platby. 
Do obratu a plateb se nezapočítávají 
transakce mezi účty téhož majitele
v Raiffeisenbank.

       

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

Děti u České spořitelny mohou získat 
až 300 Kč

Česká spořitelna navazuje na úspěšnou 
loňskou promo nabídku a i letos mohou 
rodiče založit dětský účet a při pravidelném 
měsíčním kapesném získat až 300 korun. 
Podmínkou je, aby rodiče na tento účet
v měsíci jeho založení a v každém
z následujících 5 kalendářních měsíců 
pravidelně poslali částku ve výši alespoň
50 korun a Česká spořitelna pokaždé přidá 
dalších 50 korun. Letošní promo nabídka 
potrvá do 31. října 2020 a je možné ji využít 
do 15. narozenin dítěte. Založení a vedení 
účtu je zcela zdarma. Rodiče jim navíc 
mohou nastavit limity pro všechny typy 
platebních operací. O každé provedené 
platbě jsou rodiče informováni, ať už díky 
upozornění z mobilní aplikace George, SMS 
nebo e-mailem.

                (Česká spořitelna, redakčně kráceno)
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Pád české ekonomiky zbrzdily stavební 
investice
Trhy se konečně
dočkaly podrobných
výsledků české 
ekonomiky za druhý
kvartál, které nakonec
moc překvapivého 
nepřinesly. Čísla jsou 
ve srovnání s unijními výsledky o něco 
příznivější, stejně jako při porovnání 
s prognózou tuzemské centrální banky.
Když vezmeme v úvahu všechna 
omezení ekonomického i soukromého 
života spolu s dobrovolnými odstávkami 
výroby, karanténami apod., dopadla 
ekonomika vlastně ještě poměrně dobře. 
Po silném útlumu započatém už ve druhé 
polovině března se dokázala v květnu 
a červnu stabilizovat. Vidět to bylo na 
rychlém obratu tržeb v průmyslu 
i ve službách. Nicméně k návratu do 
dřívějšího „normálu“ to samozřejmě stačit 
zdaleka nemohlo.
Za propadem ve druhém čtvrtletí můžeme 
vidět především výrazný útlum 
v průmyslu, který se zrcadlil v prudkém 
poklesu exportu (-21 %). Jestli na 
včerejších výsledcích něco překvapilo, 
tak drobný (mezičtvrtletní) růst investic. 
Nešlo však o žádný zázrak, jen 
o důsledek vysokých investic do ostatních 
budov a staveb, které pokračovaly 
i v době šířícího se koronaviru. Naproti 
tomu investice v soukromém sektoru šly 
rychle dolů, ať už šlo o výdaje na pořízení 
dopravních prostředků nebo strojů a ICT. 
Zčásti se zastavily „díky“ zamrznutí 
mezinárodního obchodu, zčásti je však 
firmy stoply ve snaze zachránit si cash-
flow v době slábnoucí poptávky a mizející 
likvidity.
Zveřejněné výsledky HDP nepřekvapily 
ani ČNB, která sice čekala o něco horší 
čísla, nicméně vzhledem k podmínkám 
„lze pozorovanou odchylku skutečného 
vývoje HDP od prognózy považovat za 
nevýznamnou“. Tolik citace z komentáře 
centrální banky, kterým tak dává najevo, 
že se ekonomika zatím ubírá podle 
očekávání, a není tak minimálně z tohoto 
pohledu důvod něco v nastavení měnové 
politiky v tuto chvíli měnit.

Petr Dufek,
analytik ČSOB
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POJIŠŤOVNY 

Členové bankovní rady ČNB mají nově 
rozdělené kompetence

Odbor lidských zdrojů, který byl v České 
národní bance dosud součástí sekce 
kancelář, se od 1. září 2020 stane 
samostatným odborem lidských zdrojů.
V souvislosti s tím dojde ke stejnému datu
k částečnému přerozdělení útvarů, na které 
dohlížejí jednotliví členové bankovní rady. 
Do kompetence guvernéra Jiřího Rusnoka 
budou i nadále patřit sekce kancelář
a samostatný odbor interního auditu, k nimž 
od září přibude sekce správní. Viceguvernér 
Marek Mora bude vedle sekce regulace
a mezinárodní spolupráce nově dohlížet na 
sekci měnovou a nově vzniklý samostatný 
odbor lidských zdrojů. Do portfolia člena 
bankovní rady Vojtěcha Bendy budou

Allianz podporuje výrobu dětských 
handbiků

Spolupráce, kterou před třemi roky zahájila 
Allianz s neziskovou organizací Černí koně
a která se zaměřuje na postižené děti
s omezenou mobilitou, bude pokračovat
i letos. Pomoc pojišťovny spočívá v tom, že 
už od roku 2017 pomáhá zafinancovat velmi 
užitečnou pomůcku – handbike, která dětem 
na vozíčku pomáhá nejenom fyzicky v rámci 
rehabilitace, ale také psychicky a mentálně. 
„Pro spolupráci při podpoře Černých koní se 
podařilo nadchnout i zaměstnance Allianz
a jejich ujeté kilometry na trenažérech 
ručních kol jsme vždy pravidelně vyměnili za 
finanční obnos a „vyjezdili“ příspěvek na

Státní rozpočet se dále propadá
Srpen přinesl další prohloubení deficitu 

státního rozpočtu až na 230,3 miliardy korun 
a opět překonal dosavadní tuzemský rekord. 
Dosavadní plnění rozpočtu pak naznačuje, 
že pokud nedojde k opětovnému zavádění 
plošných restriktivních opatření, pak by 
schválený deficit ve výši 500 miliard korun 
neměl být zapotřebí. Na straně příjmů došlo 
meziročně k poklesu hlavně v oblasti výběru 
daní, kde do státní kasy přiteklo o téměř
55 miliard Kč méně. Mezi výdaji došlo
k největšímu meziročnímu nárůstu
u transferů podnikatelským subjektům, které 
zahrnují mimo jiné výdaje na programy 
Antivirus A i B. Citelně narostly i neinvestiční 
transfery územním celkům. Sociální dávky 
oproti loňsku narostly o více než 50 miliard 
korun.               (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)

                          

  

 

                                              

                        

EKONOMIKA

zařazeny sekce rozpočtu a účetnictví
a samostatný odbor restrukturalizace. Sekce 
peněžní se přesune do portfolia člena 
bankovní rady Oldřicha Dědka, kde doplní 
sekci řízení rizik a podpory obchodů. Beze 
změny zůstávají portfolia viceguvernéra 
Tomáše Nidetzkého a členů bankovní rady 
Tomáše Holuba a Aleše Michla. Tomáš 
Nidetzký bude pokračovat v roli dohlížejícího 
sekce dohledu nad finančním trhem a sekce 
finanční stability. Do kompetence Tomáše 
Holuba budou i nadále spadat sekce 
licenčních a sankčních řízení a sekce 
bankovních obchodů a na sekci statistiky
a datové podpory a informatiky bude
i v dalším období dohlížet Aleš Michl.
                                (ČNB, redakčně kráceno)

dětská ruční kola, která by si kvůli vysokým 
pořizovacím nákladům nemohli rodiče 
handicapovaných děti dovolit,“ říká manažer 
komunikace Allianz pojišťovny Václav Bálek.

             (Allianz, redakčně kráceno)

HDP se meziročně propadl o 11 %
Ve srovnání s prvním kvartálem se český 

HDP snížil o 8,7 % a v meziročním srovnání 
pak propadl o 11 %. Na straně poptávky 
dostal největší zásah zahraniční obchod. 
Export se ve srovnání s už tak slabším 
úvodem roku propadl o téměř 21 %, zatímco 
import jen o necelých 18 %. Slabá byla 
tentokrát i spotřeba domácností, která stejně 
jako HDP nebo export rovněž klesala nejvíce 
v historii. 
 

                            (ČSOB, redakčně kráceno)
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